Lundi 8 octobre 2012

HIN1AO6b
(Expression écrite)
Cours-3

Poursuite de I'apprentissage de I'alphabet et les ligatures hindi.

Sons arabo-persans : (dénoté par un point — T (nukta) - en dessous de la lettre

a_v‘ﬁer prés, HIAT (m) maniere H<2T content, 9 mauvais T_Iﬁ_a’ pauvre, TAd faux
ST peu S tendre, TSIl contrefait, %9l (m) devoir

Les trois lettres ligaturées : &, =,  représentées comme des lettres a part entiéres.
F+T =28  FT(f) classe, &FT (m) la caste des guerriers

T+IT=7 9= (m) lettre, T (m) parfum

ST+ =3 3T (m) connaissance, fasm= (m) science

Quelques exemples de la combinaison avec le « T» :
I (m) séquence, 9 (m) karma, & (m) dharma, & (m) camion, STHT (m) théatre

L’anusvar - la nasalisation de la voyelle est dénotée par un Tﬂ'@ﬁ lune-point comme dans
'{f oui, H‘T(f) maman, 3@ (f) ceil, w?cf(m) dromadaire.

Le point au-dessus de la lettre est utilisé pour représenter les consonnes nasalisées.

Dans |'écriture traditionnelle les 5 groupes - dénotés par la lettre du début du groupe -
(groupe #), (), (2), (T), (7) de consonnes ont chacun une consonne nasalisée a la fin.

Dans les combinaisons des sons seule la consonne nasalisée qui appartient au groupe auquel
appartient la consonne qui suit la consonne nasalisée est utilisée. Dans la forme simplifiée
d’écriture I'anusvar (le point) remplace la consonne nasalisée. Par exemple :

LRI ou  INIT FG AT ()
ERIC] ou I TH TA (A)
U1 ou 3T T3 T (M)

et ou f&&r TT T (F)
LR Y ou Ha= TF% 9 (7)

Travail demandé pour la prochaine fois :
1. Trouvez des mots, deux pour chaque groupe, pour pouvoir écrire avec la bonne consonne nasalisée.

2. Prenez n’importe quelle mot nasalisé et essayez de le transcrire avec la ligature appropriée.



